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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De stand van zaken betreffende Heerhugowaard A Life. 
 
Inleiding 
In de gemeenteraadsvergaderingen van 30 oktober en 12 november is de raad actief 
geïnformeerd over de situatie rondom Heerhugowaard A Life.  Nu er gesprekken zijn gevoerd 
met Heerhugowaard A Life wordt de Raad verder geïnformeerd over de stand van zaken.  
 
Kernboodschap 
De lokale omroep Heerhugowaard A Life heeft melding gemaakt van financiële problemen met 
de verhuurder. De gemeente heeft hierin bemiddeld en de achterstallige huurschuld kunnen 
terugbrengen naar € 10.000. De gemeente zal dit via een eenmalige subsidieverlening betalen. 
 
Toelichting 
Op 6 september is tijdens een kennismakingsgesprek met de wethouder cultuur door 
Heerhugowaard A Life gemeld dat zij een conflict hebben met Segesta over de servicekosten en 
hierdoor een achterstallige huurschuld heeft opgelopen ad € 10.000 die zij niet kan betalen. Deze 
in het verleden ontstane huurschuld valt nog onder de zorgplicht van de gemeente voor de 
instandhouding van een lokale publieke media-instelling, vastgelegd in artikel 2.170b Mediawet.  
Om deze reden zijn Heerhugowaard A Life en Segesta Groep op 31 oktober per brief 
geïnformeerd dat de gemeente ervoor zal zorgen dat de huurschuld wordt betaald. Er is bereikt 
dat Segesta Groep de incassokosten van ruim €3.000 voor haar rekening neemt. Ook is hiermee 
het verder oplopen van de gerechtelijke kosten voorkomen. 
 
Heerhugowaard A Life heeft een extra subsidieaanvraag ingediend voor de achterstallige 
servicekosten ad. €10.000, die verleend zal worden. De in het verleden ontstane huurschuld kan 
nog worden gerekend tot onze zorgplicht. We hebben immers impliciet, met de goedkeuringen 
van de begrotingen, ingestemd met de huidige huisvesting van Heerhugowaard A Life in 
Middenwaard. Wat ons betreft eenmalig, want de zorgplicht kent ook grenzen. 
Er ligt nadrukkelijk ook een verantwoordelijkheid bij Heerhugowaard A Life zelf om een gezond 
financieel beleid te voeren ter overbrugging naar een streekomroep. Bijvoorbeeld door op zoek te 
gaan naar goedkopere huisvesting. Aan Heerhugowaard A Life is gevraagd nadrukkelijk 
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financieel verantwoord te gaan handelen. De gemeente houdt hierin de vinger aan de pols. 
Zorgelijk is dat de tot nu toe geleverde informatie nog onvoldoende perspectief geeft. 
 
De gemeente hanteert voor de bekostiging van de lokale omroep €1,30 per huishouden. 
Landelijk is dit bepaald op €1,14 per huishouden (VNG-bureaunotitie, stand van zaken juli 2018). 
 
Consequenties 
De financiële gevolgen voor de gemeente zijn €10.000. Dit bedrag wordt ten laste van product 
Media verwerkt via een begrotingswijziging in het begrotingsjaar 2018. 
 
Vervolg 
Met Heerhugowaard A Life zijn afspraken gemaakt om met een deugdelijk financieel plan te 
komen. De gemeente bewaakt de voortgang. 
 
Bijlage(n) 
- 
 
Hoogachtend, 
 
 
Burgemeester en wethouders van Heerhugowaard, 
de secretaris, de burgemeester, 
 

  
 
A.S. Meijer 

 
A.B. Blase 

 
 


